

# 害怕挨骂,小伙报警撒谎

## 他偷溜进别人家时被抓住,回家后不敢认错,反报警称受到诬陷

□通讯员 姜宁宁  
□记者 孙淑玉 报道

本报3月28日讯 偷偷溜进别人家时被抓住,小伙吓得赶紧认错。他被送回自己家时却抵赖起来,不但不道歉,反而掏出手机报警称受到诬陷。民警赶到现场细细盘问才知道,这名小溜进别人家里被抓现行,让房东送回家怕挨骂,抵赖不过就报了警。

27日下午2点左右,家住莱山区莱山街道的徐师傅在家里睡觉时,忽然感觉不对劲,睁眼一看,只见屋里站着一个小伙子。徐师傅站起来喝问,小伙支支吾吾:“我就住在这附近,门没锁,我一拧就开了。”

徐师傅睡觉前把门锁上了,这小伙肯定是在说谎。他追问小伙父母姓名,发现竟然是同村的。徐师傅说,他觉得乡里乡亲的,自己也没什么损失,让长辈好好教育教育小伙就行,带着小伙去了对方家。

见了小伙父亲,徐师傅把事情一五一十说了一遍。小伙父亲顿时老脸通红,感谢徐师傅没有把这事宣扬开,给他留了脸面。没想到这时小伙非但不道歉,还硬着脖子编瞎话,说他是去找人的,只不过是找错了门而已。徐师傅一听很恼火,就让小伙父亲给他个说法,谁知这名小伙竟然拿起电话来报了警,说有人诬陷他。

莱山派出所民警赶到现场后,小伙一开始挺嘴硬,后来民警一盘问,他就变得支吾起来。闹了半天民警才弄明白,原来这小伙初中毕业后辍学了,一直游手好闲,家里给他找了几个工作也没干长久,前不久又辞职了,怕父母怪他不务正业,就撒谎说自己找了个工作,一个月能挣两三千。其实小伙早已迷上网游,每天在网吧靠卖游戏装备为生。

这名小伙的行为已经涉嫌非法入侵私人住宅,但考虑到当事人都是乡里乡亲的,而且小伙的行为也没有对徐师傅造成任何损失,民警只对小伙进行了口头教育。



### 非法侵入住宅罪

这个小伙被徐师傅逮着后乖乖认错,没有对徐师傅的生活造成太大影响,不然可能会被处以刑罚。

根据《中华人民共和国刑法》规定,非法搜查他人身体、住宅,或者非法侵入他人住宅的,处3年以下有期徒刑或拘役。非法侵入住宅罪,是指违背住宅内成员的意愿或无法律依据,进入公民住宅,或进入公民住宅后经要求退出而拒不退出的行为。

### 好心帮忙换钱 不料收到假币

□通讯员 徐丽娟  
□记者 孙淑玉 报道

本报3月28日讯 好心帮人零钱换整钱,不想落入了骗子的圈套中,转眼间700元真币变成了假钞,这让莱山区的刘女士既气愤又伤心。

刘女士在莱山区曹家庄附近开了家门店,专门卖塑料油桶。25日下午1点,店里来了个40多岁的男子要买油桶。男子提起马上去要参加朋友婚礼,可身上都是零钱,希望刘女士帮忙换700元整钱随礼。

刘女士没多想,从兜里点出7张百元钞票递给对方,男子随手装进兜里。但两人仔细清点发现,男子仅有420元零钱。男子见状面露尴尬,推说先不换了,顺手从兜里掏出一个露着百元大钞一角的红包交到刘女士手中。刘女士没将钱抽出来仔细查看,大致数数就收下了。男子走后,刘女士才发现到手的全是假币。

### 醉酒男子偷走 救助站电脑

□通讯员 路明 福基 林山  
□记者 钟建军 报道

本报3月28日讯 醉酒的陈某被烟台市救助站救助后,趁机偷走了救助站里的电脑。24日,世回尧派出所民警将陈某抓获,目前他已被刑拘。

这事还得从3月21日说起,芝罘公安分局世回尧派出所接到报警称,机场路上躺着一名男子。民警现场发现这名男子满身酒气,躺在路边睡着了。民警把他送到医院简单治疗后,对方坚持去了救助站。

22日上午,烟台市救助站一台笔记本电脑被偷,民警调取监控录像一看,偷电脑的正是陈某。

民警走访了解到,陈某打算要去一家酒店应聘,打算守株待兔。过了两天,陈某真来这家酒店应聘了。24日,民警赶到酒店将陈某抓获,并以其涉嫌盗窃将陈某刑事拘留。

## “地震”来了钻桌底

27日上午,牟平区大窑沙子小学进行防震减灾疏散演练。第一遍警报声响起时,学生迅速打开门窗,双手抱头躲在课桌底下。第二遍警报声响起时,学生在班主任的指挥下,仅用3分钟就撤离到操场。

根据防震减灾法规定,各级人民政府应当组织有关部门开展防震减灾知识的宣传教育,增强公民的防震减灾意识。

本报记者 于飞 摄影报道



## 前车掉东西,后车捡了就跑

### 贪便宜的司机很快被交警找到,不得不将货物送了回来

□通讯员 王建 于永军  
□记者 于飞 报道

本报3月28日讯 26日晚上,大货车司机王某驾驶货车时,车上的货物突然掉了下来。后面驶来的另一辆大货车司机拾获后,立即驾车离去。27日,王某来到烟台交警三大队求助,交警很快找到贪便宜的司机,让对方把货物

送了回来。

26日晚7时许,一辆载满货物的大货车行经302省道英特尔大道附近时,车上货物掉落。后面一辆大货车司机看到散落在地上的货物后,就停车去捡拾。

王某从后视镜看到了后车司机在捡拾东西,突然反应过来,撒落在地上的可能是从自己车上掉下来的货物。王某正

要去要回来,而后车司机已经驾车离开了。

27日,王某来到烟台交警三大队求助。经过分析,大队民警将过车时间做了确定,并调取了附近卡口的过车数据,最终排查出一辆红色载货汽车。民警联系红色货车车主并确定对方就是拾到货物的驾驶员。很快,贪小便宜的司机将货物送了回来。



### 拾金不还算违法

根据法律规定,没有合法根据,取得不当利益,造成他人损失的,应当将取得的不当利益返还受损失的人。

民警提醒说,捡到钱物应该归还失主。如拒不归还,且数额较大造成严重后果的,还要追究刑事责任。

## 2013年齐鲁晚报优惠订报咨询电话

区域	发行站	站长	联系方式	区域	发行站	站长	联系方式
芝罘东	中心站	魏庆辉	15563860788	牟平高新	宁海站	高广娇	15563860683
	中心站	姜美丽	15563860636		立兴站	曲领红	15563860685
芝罘南	中心站	张建	15563860711		高新站	王保东	15966549789
	世回尧站	李卫涛	15563860665	中心站	王爱娜	15563860700	
	惠安站	韩永寿	15563860653	金沟寨站	张庆阳	15563860703	
	大润发站	林志超	15563860630	大学站	吴景然	15563860686	
凤凰台	白石站	程海英	15563860656	鹿鸣站	王汝刚	15563860717	
	中心站	宋孝叶	15563860779	芳花园站	衣奎苓	15563860706	
	只楚站	杨振兰	15563860728	中心站	李建滨	15563860770	
	凤凰台站	赵艳	15563860727	中心站	于琪	15563860775	
芝罘西	珠玢站	王世香	15563860729	金城站	于庆东	15563860776	
	中心站	刘新建	15563860708	德胜站	李相华	15563860780	
	幸福中站	于锡杰	15563860771	金东站	王伟明	15563860781	
牟平高新	幸福南站	高瑞梅	15563860736	中心站	衣桂勇	15563860671	
	幸福西站	王圣贤	15563860739	福新站	车淑娟	15563860785	
	中心站	孙金丽	15563860673	清洋南站	骆彩霞	15563860791	
	中心站	夏建娥	15563860680	清洋北站	王少华	15563860773	

今天一个电话,明天就能看报! 送报上楼 订报热线: 6272328